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Question 1 
Afin de traiter les limites ci-dessus et de permettre aux promoteurs de présenter au MPO des équipes distinctes de 
personnes qualifiées, chaque comptant deux (2) membres supérieurs de projet et deux (2) membres de projet, pour la 
COC de la région de l'Ouest et pour la COC de la région de l'Est, le MPO pourrait-il envisager de modifier les EPEP 
3.2.5 et EPEP 3.2.6 afin de permettre un maximum de deux (2) membres supérieurs de projet et deux (2) membres de 
projet pour chaque région?   
 
Réponse 1 
SVP Remplacer EPEP 3.2.5.2 (a) par : 
 
Présenter au maximum deux (2) CV de membres supérieurs pour chaque région (prière de noter que les membres 
supérieurs peuvent représenter les deux régions).  Chaque curriculum vitæ doit clairement indiquer les années 
d'expérience acquises par le membre supérieur dans la prestation des services précisés dans la section « Services 
requis »; 
 
SVP Remplacer EPEP 3.2.6.2 (a) par : 
 
Présenter au maximum deux (2) CV de membres de projets pour chaque région, qui doivent exécuter la majorité  des 
travaux exigés de chaque commande (prière de noter que les membres de projets peuvent représenter les deux 
régions).  Chaque curriculum vitæ doit clairement indiquer le nombre d’années  d'expérience acquises par les membres 
de projets dans la prestation des services précisés dans la section « Services requis »; 
 
  



Question 2 : 
Peut-on aussi envisager d'élargir de la même manière les limites de description de projet de EPEP 3.2.3 et EPEP 3.2.4? 
 
Réponse 2: 
Dans l'ensemble, les descriptions de projets se rapportent à l'entreprise et ne sont pas spécifique  à une région, il est 
donc inutile de démontrer les projets pour les deux régions.  La limite actuelle de 4 projets demeure inchangée. 
 
Question 3: 
Nous aimerions des éclaircissements au sujet de l'appel d'offres susmentionné du ministère des Pêches et des Océans. 
 
Premièrement, on peut lire à la section PO 4 (page 18) que chaque commande subséquente à l'offre à commandes ne 
doit pas dépasser 1 000 000 $ (TVH et TPS comprises). Par contre, à la section IG 1 (page 7), on peut lire que le 
montant des différentes commandes ne sera pas toujours le même et pourra atteindre le montant maximum de 
250 000 $ (TVH et TPS comprises). 
Pouvez-vous confirmer le montant maximal? 
 
Réponse 3 : 
SVP Remplacez PO 4 par 
 
Chaque commande subséquente de l'offre à commandes ne doit pas dépasser 250 000 $ (TVH et TPS comprises). Le 
montant maximal de la commande comprend les frais et les débours connexes. 
 
Question 4 : 
Deuxièmement, on peut lire que la valeur pécuniaire totale de l'ensemble des commandes est estimée à 1 000 000 $, 
TVH et TPS comprises). Est-ce le montant total pour chaque région ou pour les deux régions (Ouest et Est)? 
 
Réponse 4: 
La valeur monétaire totale de l'ensemble des offres à commandes est estimée à 1 000 000 (TVH et TPS comprises) pour 
chaque région. 
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